

新安江林场荣获「浙江省生态文化基地」称号

本报讯 近日，省生态文化协会、省林业局联合发文公布2019年新命名的56个省生态文化基地，我市新安江林场名列其中。至此，我市共有6家单位获此殊荣。

新安江林场建立至今，已走过了六十年的建设之路，森林资源逐年增长，林分结构渐趋合理，森林生态功能不断增强，林业用地面积44898亩，森林覆盖率达到77.92%，2016年获得了“全国绿化模范单位”殊荣。

今年9月，新安江林场积极申报“浙江省生态文化基地”。区域内有被列入全国爱国主义教育基地的我国自行设计建设的第一座大型水力发电站新安江电站及色彩斑斓的新安江森林公园、闻名遐迩的千岛湖、17℃建德新安江，基地中心设在新安江林场朱家埠，生态环境优越、生态制度规范。基地内以打造“兵团岁月红色研学教育培训基地”为主体，红色旅游研学是国内研学旅行不可或缺的重要组成部分，而红色兵团精神文化底蕴深厚，自然生态资源得天独厚，作为“中小学生研学实践教育基地”，具有感受体验、生态教育和研学旅行的基础和保障，对宣传传播生态文化将起到良好的带动和辐射作用。

(记者 仰武 通讯员 廖婕)

2019年11月网络单位“效能指数”统计表

统计日期：2019年10月26日—2019年11月25日 建德市“64712345”市长公开电话受理中心

机构	排名	网络单位	交办总量	效能指数
乡镇(街道)	1	杨村桥镇	88	99.40
	2	莲花镇	20	98.03
	3	大慈岩镇	25	97.79
	4	钦堂乡	28	96.93
	5	航头镇	40	96.04
	6	洋溪街道	50	95.37
	7	寿昌镇	86	94.82
	8	乾潭镇	76	93.75
	9	李家镇	68	93.72
	10	更楼街道	82	93.51
	11	大洋镇	54	93.03
	12	三都镇	94	92.62
	13	大同镇	121	92.27
	14	下涯镇	37	92.02
	15	梅城镇	110	91.16
	16	新安江街道	93	90.20
乡镇(街道) 汇总		1072	94.42	
月承 办量 10件 以上 部门 单位	1	市供电局	12	101.27
	2	市医保局	11	99.88
	3	市交警大队	83	98.73
	4	市公安局	26	98.02
	5	市城市管理局	140	96.55
	6	市交通运输局	87	95.54
	7	市商务局	52	94.70
	8	市住建设局	72	94.65
	9	市卫健局	17	94.37
	10	市市场监管局	86	94.10
	11	生态环境建德分局	24	93.90
	12	市资投公司	42	93.52
	13	市人力社保局	43	92.41
	14	市规划资源局	34	91.87
	15	市城投公司	51	91.69
	16	市教育局	22	90.91
10件以上部门单位合计		802	95.13	

备注：1、效能指数实行百分制考核，90分为达标。2、月承办量10件以下的部门单位，不按月通报排名，但纳入年终考核。

全国200家旅行商走进建德

本报讯 为增强建德和中国八方旅游联合体的合作交流，全面加强直径1000公里以外的市场客源开拓，让更多的旅行商感受建德优异的自然人文环境和旅游资源，大力推广建德旅游产品，12月22日—24日，中国八方旅游联合体2019年年会暨全国200家旅行商走进建德活动在我市举行。副市长郑志华在年会上致欢迎词。

近年来，我市积极融入长三角一体化发展战略，以全域旅游为抓手，以打造“长三角生态旅游目的地”为目标。立足特色资源禀赋，加快布局和完善旅游新产品新业态，江南秘境国际

旅游度假区、航空小镇、梅城古镇、恒大温泉等重大旅游项目稳步推进，不断完善旅游基础配套，多途径开展高铁旅游营销推广，全市旅游业蓬勃发展，“17℃建德新安江”的品牌知名度和美誉度快速提升。2019年1—11月，全市接待游客1258.1万人次，同比增长17.34%，实现旅游总收入123.5亿元，同比增长24%。

中国八方旅游联合体成立于1996年，122家会员单位遍布全国各地，成员单位大多为各客源地行业龙头企业。2019年，中国八方旅游联合体为推动双方的旅游交流合作、推广17℃建德新安江品牌形象、推动建德全域旅游

发展、壮大建德旅游市场作出了积极贡献。2019年，包括丽水旅行社、苍南天马国旅、温州中山国旅、金华康泰等在内的成员单位累计为建德输送游客达1.3万人。

会上，市文广旅体局负责人介绍了我市客源引进奖励政策，并进行了2019建德文旅产品推介。我市旅游部门、旅游企业与中国八方旅游联合体签署合作协议。

今天，参会人员还将考察我市大慈岩、江南大冰洞、寿昌镇、航空小镇温泉、梦幻新安江夜游等。

(记者 吕蕾)

建德旅游新崛起

文广旅体窗口“最多跑一次”改革成果丰硕

本报讯 自“最多跑一次”改革、打造“七星级”政务服务以来，文广旅体窗口以“优服务、补短板、塑形象”为主题，践行以人民为中心的服务理念，不断增强窗口工作人员的服务意识，提升整体服务水平，切实提高群众的获得感和满意度。

以浙江政务服务网为平台，深化“最多跑一次”改革，对审批条件、程序、时限要求及时进行调整，有效开展减时间、减材料、减环节、减事项“四减”工作。

以热情周到的服务赢得群众称赞，分别获得“五星窗口”“微笑之星”荣誉称号。切实加强

窗口规范化建设，着力打造“五种窗口”，即：形象树立的重要窗口、公开透明的阳光窗口、优化服务的文明窗口、争先创优的满意窗口、精耕细作的示范窗口。

以“微笑服务”活动为载体，主动拉高标杆，争旗夺标，落实“五个到位”，即：思想认识到位、制度措施到位、责任授权到位、事项集中到位、热情服务到位。

以创建“七星级”服务为目标，开拓创新，提升质量；深刻把握“五个度”，即：对待群众有温度、改革创新有力度、窗口建设有强度、规范服务有高度、办事快捷有速度。

窗口规范化建设，着力打造“五种窗口”，即：形象树立的重要窗口、公开透明的阳光窗口、优化服务的文明窗口、争先创优的满意窗口、精耕细作的示范窗口。

今年以来，文广旅体窗口共受理各类审批服务事项404件，其中行政许可28件，其它事项376件，做到了服务零距离、办理零延误、办件零投诉。

(通讯员 祝志群)

深化“最多跑一次”改革

民俗绘画迎新年



12月21日，市青少年活动中心开展“快乐迎新年”少儿美术民俗绘画创作活动。200多名青少年按照购年货、贴春联、挂灯笼、舞龙灯、放鞭炮、吃年夜饭等情景，创作出一幅幅色彩鲜明、生动活泼的民俗绘画作品。

(记者 宁文武)

(上接第1版)

党的十九大报告提出要“加快建设学习型社会，大力提高国民素质”。当前，建德适逢数字经济、消费升级的时代大潮，面临高铁时代、拥江发展等多重机遇，要在竞争中掌握主动，在发展中保持优势，就必须有强有力的思想保障和人才资源，而创建学习型城市对于提升各级领导干部思想境界、增强引领建德经济社会发展的能力、激发广大人民群众创业热情、培养适应新形势高素质劳动者、增强城市文明程度和

核心竞争力，都具有十分重要的意义。

童定干指出，要认清形势，强化使命责任。创建学习型城市是实现高质量发展的必然要求，是补齐公共服务短板的迫切需要，是提升队伍素质的有效途径。要明确重点，强化任务落实。聚焦创建关键环节，深入推进学习型组织建设；狠抓重点任务落实，持续加强终身教育体系建设；积极打造特色项目，全面展示创建成效。要上下联动，强化合力营造。加强组织领导，开展自查自

评，加大保障力度。创建学习型城市是事关我市长远发展的重要工作，要进一步统一思想、真抓实干。

吴铁民充分肯定提案办理工作取得的成绩后指出，要提高认识，充分发挥政协提案协商办理的有效作用。要扎实工作，有效推进我市学习型城市创建，谋划好方案，把握好重点，整合好资源，政协要在学习型城市创建过程中发挥好作用。要围绕中心，继续运用提案认真履职尽责。

(记者 方仙)